IN221000008V01_GL

84C-368V00




AVIZ IMPORTANT DE SIGURANTA

Produsul NU ESTE DESTINAT urmatoarelor utilizari:

-Bariera de siguranta pentru a impiedica accesul nesupravegheat la piscine, cazi cu
hidromasaj, spa-uri sau iazuri.

-Suport de sustinere a sarcinii pentru cladiri, structuri, obiecte grele sau leagane.
-Utilizare in structuri care retin vantul, ploaia sau zapada, ceea ce ar crea o sarcina
suplimentara asupra produsului.

Zapada acumulata trebuie indepartata de pe acoperis.

NU va urcati si nu mergeti pe acoperis sub niciun motiv.

Purtati manusi pentru a evita ranirea din cauza marginilor ascutite ale elementelor
individuale inainte de asamblare.

In timpul instalarii, respectati toate avertismentele de siguranta furnizate impreuna
cu uneltele.

Unele structuri pot necesita doua sau mai multe persoane pentru a fi instalate in
siguranta.

Verificati daca exista utilitati subterane Tnainte de a sé@pa sau de a infige tarusi in
pamant!

Este important ca in timpul asamblarii sa urmati cu atentie instructiunile, sa finalizati
asamblarea pe o suprafata solida si plana si sa urmati instructiunile pentru a alinia,
nivela si ancora structura, ceea ce va reduce spatiul liber la conexiuni in timpul
asamblarii.




x04 x04 x08
‘@ - = iz ——
x04 x04 x04
L—.___‘_‘\\. E W
x04 x01 x01
—~ %ﬂ% 2N 5
x01 x01 x01

B,

____________________________________________________________________________________________________




x04 "“x08 m
! ! M6*32 M6*15
, | @@m @)@@ +1(spare) DD +1(spare)
; B E— 5 :
' x16 M x08 x80
M6*20 M6*48 ' +4(spare)
+1(spare) +1(spare) Pt i 0 .
O i e I
@@)}m@@@ i ety A, i
x01 x01 x08 x01

—
A

G

T
=




N\

4

AD-

H _

)

o

17

%

\~\

B

V /ﬁ_ v




3

Nota: Capacitatea de incarcare a carligului superior nu trebuie sa depaseasca 2 kg.




I




Nota: Agatati peretele lateral in afara cadrului.

Nota: Agatati plasa de tantarii
in interiorul cadrului.




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11

